[laTymK naBnerus

[lnana3oHbl gaBsieHUS
-1...0-606ap

B Huba Control

[1aTYUK OTHOCUTEBHOTO
1 aDCONMOTHOIO

nasnernsa 501 OEM

[JaTunkn pgasneHuns tiuna 501, Npon3BOAMMbIE C MOMOLLbIO
NoflyaBTOMaTU3NPOBAHHOIO — Mpolecca,  MOAXoaaT A
KpynHOMacWTabHOro NpoMbILINEHHOTO MPOU3BOACTBA.
PasnuyHble pazbeMbl A5 NMHUIA AaBNEHNS U SNEKTPUYECKIX
Leneii BMeCTe C HECKOMbKUMU  CTaHAAPTM30BaHHbIMY
BbIXO[IHbIMU CUTHaNamu obecnevnBatoT nUx NPUrofaHOCTb As
LWMPOKOrO CNeKTpa NpUMEHEHNI.

+ KoMnakTHas KOHCTPYKUMNA

+ ABTOMaTM3MPOBaHHOE NPON3BOACTBO HONBbLINMM
napTusaMu obecneyrBaeT naeanbHoe COOTHOWEHWE
LleHa/XapaKTepuUCcT1KM

+ HapexHas TexHonoruns KepaMn4eCKnX 4yBCTBNTE/TbHbIX
3/1EMEHTOB

+ BblCOKas CTOMKOCTb K BO3AENCTBUIO IKCTPEManbHbIX
TemnepaTyp

+ OTcyTCTBI/Ie MexaHNYeCKom nonsy4ectu

N [1aBneHue 1 NoToK [laT4uK aaenenus Tuna 501 NpoussoacTsa koMnanuu Huba Control | TexHMYecKkme xapakTeprucTuk MOryT 6bITb M3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020

1/5



0630p TEXHMYECKMX XapaKTEPUCTUK

[AuanasoH gaBnexus
OTHOCUTENbHOE AaBNeHMe -1...0-606ap
abcontoTHoe nasnexve 0..2,5-166ap

YcnoBus skcniyataunn

Cpepa KngkocTu 1 rassl
T cpefibl/ OKpYXatoLLen cpeabl -15...+80°C
evMneparypa XpaHeHws -40... +80 °C

[onycTnumas neperpyska

2 x [N (makc. 80 bap)

Pa3pbisHoe fasneHvie

3 x AN (makc. 90 bap)

MaTtepuans!

Kopnyc

PA6

MaTepwarnsbl, KOHTaKTUPYtOLWe CO CPefoit

HYBCTBUTENbHbBIN 3N1EMEHT

Kepamuyecknin ALOs (96%)

CoefyiHeHvie gaTuviKka AasneHns

Hepxasetowlas cTanb 1.4305 / AISI 303

Matepuan ynnotHeHus

FPM, EPDM, NBR, MVQ

0630p 3N1EKTPUYECKUX XaPAKTEPUCTUK

Bbixop, MuTaHue Harpyska MNoTpebnsiembli TOKY
4..20 MA 8,0 ... 33 B nocr.Toka S w— (O] <20 MA
2MpOBOAH. 4..20 MA 10,0 ... 33 B noct.ToKa < Honpaxenie pngnis 108 (3] <20 MA
0.. 5B 9,0...33 B noct.TOKa >10 kKOM / < 100 HD < 5MA
1..68B 10,4 ...33 B nocTt.TOKa >10 KOM /<100 HD < 5MA
3MpOBOAH. 0..10B 16,2 ... 33 B nocT.TOKa >10 kKOM / < 100 HD < 6MA
Jlorom. 10.... 90% 5B nocT. Toka +5% >10 KOM /<100 HD < 3MA

3alumTa OT HenpaBWBHOM MONSPHOCT  3alyyTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHWs 1 HEeNpaBU/bHO NOSPHOCTH.

NUTaHnS.

Kawgoe coefHeHyie 3aluiieHo oT NepeKpecTHbix TOKOB, BIIOTb A0 MaKCVMAbHOTO HaNPsMKeHs

[MHaMUYecKunii OTKINK

Bpems otknvka  <5mMc

Livkn Harpysku

<50y

CTaHfapT 3awuThl

IP 65

dneKTpuyeckoe coefiuHeHne

Kabenb 1.5

Paszwem DIN EN 175301-803-A

Pazbem DIN EN 175301-803-C (NnpoMbILWaeHHbIA CTaHAapT 9,4 MM)

Pasbem M12x1

CoeaMHeHWe AaTymKa AaBneHus

BHYTpeHHsia pe3bba

GYc YMAOTHUTENbHbIM KOMbLIOM

HapyxHas pessba

Ya-18 NPT

G Y4, ynnoTHeHve caaau, DIN 3852-F

R V4 EN 10226

G Ya, yNNOTH. C33/11 Ha COEAMHEHVIM MaHOMETPa (KOMOUHIP.)

G ¥,yN0TH. €331 Ha COeVIHEH Y MaHOMETPa (KOMBUHMP.)

MonoxeHne MoOHTaxa

Pekomergyemoe: CoefiHeRvie faTyviKa JaBNEHVS HanpaBAeHo BHU3

WcnbiTaHus / cepTudukathbl

3ﬂeKTpOMaFHVITHaﬂ COBMeCTMMOCTb

cepTuduikat cooteTcTBUS HopMam EC cornacHo EN 61326-2-3

Macca

C BHYTpEeHHell pe3bboii o951
C Hapy)KHOM pe3bboit ~1101
c kabenem 1,5M 40NONHUTENbHO ~ 40T

YnakoBkKa (TpebyeTcs ykasaTb B 3aKase)
OTge/bHas YNaKoBKa B KAPTOHHbIX KOPOBKax
YNaKoBKa /151 HECKONbKMX YCTPOWCTB B KAPTOHHbIX KOPOOKaAX (ynakoBKmM no 25 wr.)

MorpelwHocTb

NapameTp

[1OrpewHoCTb BbICTaBNEHNS HyNs MaKc. % N +1,0
[orpewHoCTb YCTaHOBKY BEpXHEro npeaena A/ makc. % AN +1,0
Paspewerne % N 0,1
Obuwas NMHEeNHOCTb,

rMCTepesnc 1 NOBTOPAEMOCTb MaKC. % O +0,5
[onroBpemerHas ctabunbHocTb cornacHo DIN EN 60770 | % [N +1,0
Hynb TC? MaKc. % /10K +0,4
YyBcTBUTENBHOCTL TC? ™MnNnYH. % AM/10K +0,15
YyscTBuTenbHocTb TC? MaKc. % A11/10K +0,3

YcnoBus ucnsitanuii: 25 °C, OTH. BNaXHOCTb 45%, nuTaHne 24 B nocT. Toka
Hynb TC/ TCs.-40 ... +80 °C

U Npy HOMUHANBEHOM AaBNeHNN 2TC = TemnepatypHbiit Ko3dULmeHT

2/5 I [laBneHue 1 NOTOK [atyuk gasnexus T1na 501 npon3eofCTBa KoMnaHum Huba Control | TexHUYecKyie xapakTepucTuki MOryT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Tabnuua gnsa Bbibopa Koga 3aKasa 501. X X X X X X X X X X
OTHOCUTENbHOE AaBNeHne 9
Pexxum pasnexHus
abcontoTHoe faBnexve 8
-1.. 06ap 91010
0.. 16ap 9 |11
0..166ap 91112
0..256ap 1|4
0.. 46ap 1|5
[Avana3oH paBneHus 0.. 66ap Lz
0.. 106ap 310
0.. 166ap 311
0.. 256ap 91312
0.. 406ap 91313
0.. 606ap 91410
A CvirHan, COOTBETCTBYIOWMI BEPXHEMY NpeAeny Anana3oHa n3MepeHuii Npu 3TOM JaBNeHunm
FPM dTopanactomep 0
Matepuan ynnoTHeHus Y EPDM aTMaeHNponuieH 1
NBR byTagmeH-aKpUAOHUTPUA 2
MVQ CUIVKOHOBBIV NoMMep 3
Perynuposka Ha 3aBofe 0
0..5B 9,0...33 BnocTt.TOKa 1
1..6B 10,4 ... 33 B noct.TOKa 6
Bbixog / nuTaHMe 0..10B 16,2 ...33 B noct.TOKa 2
4. 20 A 10,0...33 B noct.TOKa 3
8,0...33 B noct.TOKa 8
Norom. 10....90% 5B nocrt.ToKka 5% 4
Kabenb 1,5 M 0
JNeKTpUYecKoe coenHeHMe DINEN 175301-803-A L
Pasbem? DIN EN 175301-803-C (npoMmblLuneHHblii cTaHaapT 9,4 Mm) 2
M12x1 nnactMaccosas pesbba 3
BHYTpeHHsis pesbba G Ya C yNAOTHUTENBHBIM KONbLOM 1
Ya- 18 NPT 3
CoepHeHMe AaT4MKa AaBNIEHNS G Ya, ynnoTHerue c3aaw, DIN 3852-E 4
HapyxHas pe3bba R Y4 EN 10226 7
G Ya, ynnoTHEHME C3aaM Ha COeAMHEH I MaHOMETPa (KOMBUHMP.) 5
G Y5, ynnoTHEHME C3aaM Ha COeAMHEH WU MaHOMETPa (KOMOUHMP.) 8
6e3 1
CbemHas guadparma c 7
BapuaHTbl gfuana3oHoB
paeneHus (onums) Ykaxute W 1 anasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... +9 6ap/BbiX.1..9 B) W
Bepcvm, unmMmewimneca Ha cknapge HOMep 3aKa3a
Boixop 4...20 MA [nanasoH gaBneHus
MutaHue 10...33 B nocT.ToKa -1..06ap 501.914023151W - 1...0 6ap (3awmTa oT 60NbLWOMN
neperpysku)
JnekTpudeckoe coegunHerne?  Pazbem DIN EN 175301-803-A, IP 65 0...106ap 501.930023151
CoeavHerue faturka gasnenns G Ya, ynaoTHeHWe C3aay Ha COeMHEeHNN MaHoOMeTpa 0..256ap 501.932023151
Matepuan ynnoTHeHus FPM - pTropanactomep
LIBeT KpbILwKHM YepHbIi
91
[He3go
—=H— DIN EN 175301-803-A
2,5
S =t ] § I | N - [E]]I[]fh
® 5y N 219 '
c'o'_ 15,25 | 10,7 56,8
o
S8

p'onoﬂHMTeﬂ bHbl€ NPUHAJ[NEXHOCTMU (fJononHuTensHsie NpUHaanexHoCT NOCTaBASIOTCS B BUAE KoMnoHeHToB ans MokTaxa)  HOMEP 3aKa3a

'He3go DIN EN 175301-803-A c ynnoTHeHveM (IP 65, noc/e yCTaHOBKM 1 3alLenKmMBaHus) 103510
'He3go DIN EN 175301-803-C c ynnoTHeHveM (IP 65, noc/e yCTaHOBKM 1 3alLenKmMBaHus) 104244
He3go M12x1 106975
CepTrdukaT KannbposKm 104551

Y cornacHo cTaHaapTy ISO R 1629, apyrvie MaTtepuanbl ynaoTHeHWs — No 3anpocy 2 6e3 rHesga

N [1aBneHue 1 NoToK [laT4uK aaenenus Tuna 501 Npou3BsoaCTBa KoMnaruu Huba Control | TexHuYeckne xapakTeprucTuK MOryT BbiTb M3MeHeHs! | Bbinyck 09/2020  3/5



Pa3mMepbl B MM / IneKTpUYeCcKme CoeguHeHUs

93,8
[He3po
= - | DIN EN 175301-803-C
— I
|
O = 3
o ]
BHYTPEHHSS )L
pe3bba G Y4 -
| 56,8
bl i
® 219
9
12,2
3 NpoBOAH.
25
—Hr|— [He3po
DIN EN 175301-803-A

419

@ 3%
GY
]

|
|
T

E 1 2 NPOBOAH.
— @ H>
=

ouT
2
@
56,8 N+ -

19 3 NPOBOAH.
7 93,8

| IN; + -
BIELS
[ - @W@
M12x1 ouT

2 NPOBOfH.

INy + -
2 OUT

3 NPOBOAH.

Ll

@ 18,8 01
T

G V4-18 NPT

@18.8+0.05

D 3%

L1

KOpU4HEBbIN

IN +
benbiii GNI -
3eneHbiit OUT:

2 NpoBOAH.

@ 36

Kabenb

KOpHYHEBbI

IN *

0UT-@=

3eneHblii

4/5 I [|aBneHue 1 NOTOK [atyuk gasnexus T1na 501 npon3eofCTBa KoMnaHum Huba Control | TexHUYecKyie xapakTepucTuki MOryT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020



